
Открытый (публичный) отчет
[bookmark: _GoBack]о деятельности первичной профсоюзной организации МДОАУ
«Детский сад № 56» за 2023 год.
Первичная профсоюзная организация создана с целью повышения социальной защиты работников детского сада, которая живет заботами и проблемами учреждения, защищает, отстаивает социально-экономические и трудовые права и интересы работников. Вся работа проводилась в соответствии с планом профсоюзного комитета детского сада, базировалась на основных принципах Положения о первичной профсоюзной организации.
С администрацией детского сада у профсоюзного комитета сложились партнерские отношения: профком принимает участие в регулировании трудовых отношений, согласование нормативных и локальных документов, обобщения передового педагогического опыта. В ДОО создаются условия для профессионального роста педагогического состава.
В настоящее время в МДОАУ №56 работает 73 человека, численность первичной профсоюзной организации составляет 14 человек, что составляет 16% от общего числа работающих. За 2023 год  было 10 заявлений о выходе из состава профсоюзной организации ДОУ, однако, 3 человека уволились из организации по собственному желанию, соответственно перестали выплачивать профсоюзные взносы.
Для оперативного учета членов профсоюза создана электронная база данных, которая постоянно обновляется. Регулярно проводятся сверка членов профсоюзной организации. Профком МДОАУ №56 проводит активную работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечения в Профсоюз новых членов. Разрабатываются Инструкции по ОТ на основе соответствующих правил и утверждаются заведующим с учетом мнения профсоюзного комитета. Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. В ДОУ соблюдаются социальные гарантии для работников предпенсионного возраста, диспансеризация, предоставление времени для регулярного профилактического осмотра, выплата пособия по временной нетрудоспособности, гарантия сохранения рабочего места, сохранение права на обязательное социальное страхование.
За 2023 год профком учувствовал в работе наградной комиссии, в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, комиссии по трудовым спорам. Для плодотворной работы был, составили план, который утвержден на профсоюзном собрании.
На профсоюзных собраниях и заседаниях профкома рассматривались такие вопросы как:
- утверждение локальных актов;
- согласование графиков отпусков;
- проверка соглашений по охране труда;
- проведение различных мероприятий;
- поздравление юбиляров;


- выплаты стимулирующего характера;
- социально-экономические вопросы;
- оказание материальной помощи и др.
Главным документом, который представляет интересы и защищает работников, является коллективный договор, который заключен между администраций детского сада и членами профсоюза от 12 марта 2024 года на 2024-2027 годы. В 2027 году в марте будет меняться коллективный договор.
Работа профсоюзного комитета была направлена на:
- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- создание хороших условий труда и отдыха профсоюза;
Чтобы каждый член профсоюза чувствовал себя частью сплоченной организации.
Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта.
На мероприятия по ОТ работодателем в 2023 году было потрачено 138600  руб. в том числе на обеспечение сотрудников СИЗ.
По заявке снимаются денежные средства со счета для проведения запланированных мероприятий. Администрация и профсоюзный комитет уделяют внимание и культурно - массовой работе, традиционными стали поздравления и премирование членов профсоюза в честь праздника 8 марта, день дошкольного работника, Новый год. Одним из основных направлений работы профкома детского сада является организация отдыха и оздоровления детей сотрудников.
Охрана труда и улучшение условий деятельности педагогических
работников:
· Проведение медосмотров (100%);
· Инструктирование работников по охране труда.
· Обучение и проверка знаний работников по охране труда.
· Разработка инструкции по охране труда для работников.
· Профилактика производственного травматизма.
С целью профилактических мероприятий и оздоровления членов профсоюза проводилась бесплатная вакцинация против гриппа.
Информацию о работе нашей первичной организации вы все можете увидеть на нашем стенде. Он знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников ДОУ с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации.
В 2023 году  мы активно  принимали участия в гуманитарной помощи солдатам  на СВО, общественнополитических акциях, митингах и демонстрациях, участие в благотворительной акции «Соберем ребенка в школу».
С целью профилактических мероприятий и оздоровления членов профсоюзапроводилась бесплатная вакцинация против гриппа.
В нашем коллективе созданы все условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ДОУ.


Выборным и исполнительным органом первичной профсоюзной организации является профсоюзный комитет.
Состав профсоюзного комитета:
Председатель профкома – Марусина Олеся Александровна; 
Заместитель председателя – Шаманская Татьяна  Васильевна;
Культурно-массовый организатор – Абрамова Т.В. Уполномоченные по охране труда - Марусина О. А.;
Секретарь – Сычева О. Н.
У профсоюзного комитета и его комиссий есть над чем работать. В перспективе - новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни ДОУ.
Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.
Председатель первичной профсоюзной организации: Марусина Олеся Александровна.


